KYJbTUBATOP
IS CIIVIOHTHOU OBPABOTKHA ITIOYBbI

KIIM-8

(YHMBepcaJIbHBIN)

[}

KATAJIOT 3AITACHBIX YACTEHA

02.08.2021



KIIM-8 O0mmuii Bua

BHUMAHUE: Karanor comepwuT cripaBo4Hy0 HH(pOpManuio. B cBsi3u ¢ MOCTOSHHBEIME paboTaMu
110 yCOBEPILICHCTBOBAHUIO KOHCTPYKUMM U TEXHOJIOIMU H3TOTOBICHUS KyJIbTUBATOPOB BO3MOXKHBI
HEKOTOPBIC PACXOXKACHUS MEKAY KaTaloroM U IOCTABISIEMbIMHU KyJIbTUBATOPAMHU, HE BIMAIOIIKAE HA
YCIIOBHUSL €r0 AKCIUTyaTalH.

2




KIIM-8 O01muii Buja

[To3. O6o3HaueHue HanmeHnoBanue Kon-Bo
1 AYH 00.010 Kpounmreitn 2
2 KIIM-6 01.000 A Pama 1
3 KIIM-6 07.000 I'mapocucrema 1
4 KIIM-8 02.000 Kpsuio 1
5 KIIM-8 02.000-01 Kpsuio 1
6 KIIM-8 02.020 B Y1nop cbeMHBbII 4
7 KIIM-8 04.000 A CHuna 1
8 KIIM-8 06.000 ]I Kosieco konupyroniee 2
9 KIIM-24 00.150 Tpoc cTpaxoBOYHBII 1
10 | KIIM-12 00.140 C KpoHireits co cTokoin 2
11 KIIM-12 00.180 C CnegopbIXJIUTENb JIEBBIH 1
12 | KIIM-12 00.180 C-01 | CienopbIXJauTeb NpaBbIil 1
13 | KIII3 00.010 Omnopa 1
14 | KIII3 00.050 Croiika ¢ nanoit 45
15 | KII3 03.000 Kosieco onopnoe 1
16 | KIII3 03.000-01 Koneco onopnoe 1
17 | KIII3 05.000 b-01 JloBurenp 1
18 | AYH 00.001 Juck 4
19 | KIT1 00.002-02 Ocsb 2

20 | KIT1 05.002 [Tanen 1
21 | KIIM 00.603 Ocsb 4
22 | KIIM 00.611 Och 2
23 | KIIM 00.614 Och 2
24 | KIIM 00.615 Och 2
25 | boar M20x180 I'OCT 7798 12
26 | I'aitika M20 I'OCT 5915 24
27 | 11 80/40x400 (700) ['uapormnuHap 2
28 | 11100/40x200 (515) ['uapormauHIp 2
29 KommiekT donapeti ¢ 1
MIPOBOAAMHU
30 | KIIM-4 00.440-01 Ynop TpaHCOPTHBIN 2




AYH 00.010 Kponiureiin

KIIM-6 01.000 A Pama







KIIM-8 02.020 B Ynop cbeMHBlIii

KIIM-8 04.000 A CHuna




KIIM-8 06.000/1 KoJieco konupyomiee




KIIM-8 06.0001 _ KoJieco konupyoiee

ITos. O0o3HaueHue HanmenoBanue Kom-Bo
Ha y3en

1 KIIM-8 06.020 B Kponmreitn 1
2 | KIIM-8 06.010 JI Kponireitn koneca 1
3 KIIM-8 06.030 b Bunt 1
4 | KIIM-8 06.040 b PykosiTka 1
5 | KIIM-8 06.606 b Brynka 1
6 | KIIM-8 06.407 I11ari6ca 1
7 KIIM-8 06.608 XOMyT 2
8 bont M20x50 I'OCT 7798 1

I"atixa M20 I'OCT 5915 1
9 [aii6a C 20 I'OCT 6958-78 1
10 | KIIM-8 06.200 A Crynuna 1
11 | KIIM-8 06.621 Konwio 1
12 | Ilogmunuauk 7308 A I'OCT 27365-87 1
13 | INogmmmnuauk 7306A I'OCT 27365-87 1
14 | Mamxera 1.1-70x95 I'OCT 8752-79 1
15 | KIIM-8 06.422 IIe11pHUK 1
16 | H.130.05.403 Kpbimka 1
17 | KIII 06.607 bonr 5
18 | KIII 06.608 I"aiixa 5
19 | I'aiika M20x1,5 I'OCT 5919-73 1
20 | Macnenka 1.2 I'OCT 19853-74 1
21 | KCP 00.270 B Koneco 4,5E-16 (nuck) 1
22 | Iluna 6.50-16 I'OCT 7463 1

KIIM-24 00.150 Tpoc cTpaxoBoYHbI




KIIM-12 00.140 C KpoHuuTeiiH co CTOWKOM

Io3. OGo3HaUeHUE HaumeHoBaHHUE Koz-so

Ha y3en
1 KIIM-12 00.150 Kponiureiin croiiku 1
2 KIIM-12 00.160 C BcraBka cToiikmu 1
3 KIII3 00.050 Crolika ¢ jJamnou 1
4 KOV 01.601 XOMyT 2
5 Bont M12x35 I'OCT 7798 4
6 I'atixa M 12 DIN 985 4
7 I"atixa M16 I'OCT 5915 8
8 Ilaii6a 12 I'OCT 11371 4
9 I1laii6a 12 I'OCT 6402 4




KIIM-12 00.180 C CaexopbIXJuTe/ib JeBbIil

Io3. OGo3HaUeHUE HaumeHoBaHue Koz-so
Ha y3eq
1 KIIM-12 00.130 C KpoH1TeitH co cToKon 1
2 KIIM-12 00.130 C-01 Kponurreiin co croiikoi 1
3 KIIM-12 00.170 Packoc crnenopbIxauTens 1
4 KIIM-12 00.618 XOoMyT 2
5 I"atixa M20 I'OCT 5915 4
6 IIlari6a 20.65I" I'OCT 6402 4

10




KIIM-12 00.180 C-Ol CaenopsixiinTesab NpaBblil

Ios. O603HaueHNE HanmenoBanue Kos-Bo Ka
y3el
1 KIIM-12 00.130 C Kponurreiin co croiikoi 1
2 KIIM-12 00.130 C-01 KpoH1TeitH co cToMKon 1
3 KIIM-12 00.170 Packoc cienopeixnurens 1
4 KIIM-12 00.618 XomyT 2
5 laiika M20 I'OCT 5915 4
6 [Taii6a 20.65T 'OCT 6402 4

11




KIIM-12 00.130 C KpoHIUTelHH €O CTOHKOMH

ITos. O6o3Ha4YeHHe HaumeHoBaHue Kox-so

Ha y3eI
1 KIIM-12 00.150 Kponurreitn croiiku 1
2 KIIM-12 00.160 C BcraBka cToiikmu 1
3 KIII3 00.050 A Crolika c janou 1
4 KOV 01.601 XomyT 2
5 boat M12x35 T'OCT 7798 4
6 I"atika M 12 DIN 985 4
7 I"atika M 16 I'OCT 5915 8
8 Iaii6a 12 I'OCT 11371 4
9 [Haii6a 12 I'OCT 6402 4

12




KIIM-12 00.130 C-01 KpoHiTeiiH co CTOHKOM

Io3. OGo3HaUeHUE HaumeHoBaHuE Koz-so

Ha y3en
1 KIIM-12 00.150 Kponiureiin croiiku 1
2 KIIM-12 00.160 C BcraBka cToiikn 1
3 KIII3 00.050 A Crolika ¢ jamnou 1
4 KOV 01.601 XomyT 2
5 Bont M12x35 I'OCT 7798 4
6 I'atixa M 12 DIN 985 4
7 I"atixa M16 I'OCT 5915 8
8 I11aji0a 12 I'OCT 11371 4
9 Ilaii6a 12 I'OCT 6402 4

13




“13

KII3 00.010 Onopa

KIIM-4 00.440-01 Ynop TpaHcnOpTHBIit

11 100/40x200 (515) I'mapounauHap

14




KII3 00.057) Croiika ¢ Janoi

Tos3. OGo3HaueHHE HanmenoBaHue Koz-80 na
y3en
1 AIIT 41.401 B [Tproxum 1
2 K113 00.449 B I11aii0a 2
3 KIIM 00.452 Jlana cTpenpuaTas 1
4 KIII3 00.454 Croiika 45x12 1
5 bont M10x45 I'OCT 7786 2
6 boar M12x90 I'OCT 7798 1
7 T"aiika M10 I'OCT 5915 2
8 ["aiika M 12 I'OCT 5915 2
9 [Iaii6a 10.65T I'OCT 6402 2
10 | 300821 [Tognpyxunuuk 45x10 1

15



KILI3 00.050 A Croiika ¢ aamnoii

Ios. OG6o3HaueHne HaumeHoBaHue Kou-Bo Ka
y3el
1 ATIT 41.401 B [Mpwxum 1
2 KII3 00.449 B [1aii6a 2
3 KIII3 00.451 Jlana peixnurenbHas 1
4 KII3 00.454 Crotika 45x12 1
5 boat M10x45 I'OCT 7786 1
6 bont M12x90 I'"OCT 7798 1
7 ["aiika M 10 I'OCT 5915 1
8 l"aiixa M12 I'OCT 5915 2
9 [laii6a 10.65T I'OCT 6402 1
10 | 300821 [HoanpyxunHuk 45x10 1

16




K13 03.000 Kosieco onopHoe JieBoe
K13 03.000-01 KoJseco onopHoe npasoe

17



KIII3 03.000 KoJieco onopHoe JieBoe
K13 03.000-01 KoJieco onmopHoe npasoe

ITos. OGo3HayeHne HanmeHnoBaHue Kox-80 na
y3e
1 H 130.04.020 CanpHUK 1
2 H 130.05.030 l"aiika co mrtudrom 1
3 KIIM-12 00.120 Och 1
4 KIT 00.002-05 Ochb 1
5* | KIII3 00.604 Iaiika 6
S** | KII3 00.604 A latika 6
6 H 130.02.603-01 boar 6
7 H 130.05.001 [Tpoknaaka 1
8* | H130.05.202 Crynwuia 1
8** | KCM 05.100 Crynuna 1
9 H 130.05.402 I11aii0a 1
10 | H130.05.403 Kpbimka 1
11 | H130.05.605 I"aiika 1
12 | boar M6x16 I'OCT 7798 4
13 | Hommmmauk 7509A I'OCT 27365 1
14 Tommumnuuk 7511A T'OCT 27365 1
15 | Macnenka 1.2 I'OCT 19853 2
16 | IIaiiba 6.65T I'OCT 6402 4
17 | Illaii0a 24 I'OCT 11371 1
18 | IIlaii0a 40 I'OCT 11371 1
19 HImmuaT 5340 I'OCT 397 1
20 ImnuaT 6,3%55 I'OCT 397 1
21 una 8.25-15 I'OCT 8430 1
Huck coopubiit PRONAR
22% 16.5-15 D=222,26mMm d=163MMm !
2k 6.5-15 JMuck ceapaont STARCO 1
6/205/161 ET0 21.5R16 | D=205MM d=161MmmMm

23 K3 03.010 Kponurreiin (JieBblit) 1

KIII3 03.010-01

Kponmireiis (rpaBbrit)

* YVcranasauBaroTcd ¢ JuckoM «PRONAR» D=222,26mM d=163MMm
** YVeranasiusarores ¢ JUckoM «STARCO» D=205mMm d=161Mmm

18




KII3 05.000 5-01 JloBuTesib B coope

I1o3. O603HaUYeHNE HanmenoBanue Kos-Bo Ha y3en
1 KT 54.000 dukcarop 2
2 KIII3 05.010-01 Och 1
3 KIII3 05.050 b Kopnyc snoButens 1
4 KII 06.606 l"aiika 1
5 KII3 05.606 A Bbost HaBecku 1
6 [Iaii6a 20 I'OCT 11371 2
7 [aiiba 27 I'OCT 11371 1
8 AT 5%40 I'OCT 397 2
9 ImuaT 5X63 I'OCT 397 1

19




Nodven Onyckarue 7 Onyckarve 4 5 Nodben (9
Kﬂuﬂbﬂh Kpoinsel Kpelnbel m Kpsineh 77
[ | & 2? ) yﬁ T =] ]
{ }-‘“/J . T 7-2 [1‘1 o‘i\‘n;{ !
L ofh | Lo | ] b |
N 411'/7 n
L ] i

S Modsen |

7 / [lodver
Konec

Konec

A-A(15) 9

4
3

KIIM-6 07.000 I'mapocucrema

20




KIIM-6 07.000 I'mapocucrema

I1o3. O603HaUYeHNE HanmenoBanue Kou-Bo Ha y3en
1 I'TM 02.010-600 PBJ1 600 MM 4
2 I'TM 02.010-2100 PBJ1 2100 mm 2
3 ['TM 02.010-4500 PBJ1 4500 mm 2
4 I'TM 02.020-600 PBJ1 600 MM 2
5 I'TM 02.020-1100 PBJ1 1100 mm 2
6 KIIM-6 07.010 MacyionpoBos nepeHui 2
7 KIIM-6 07.020 MacionpoBo 3aIHHI 2
8 I'B 06.601 [aii6a 8
9 KIIM-12 00.412 [IprKUM rUIpaBINKH 9
10 ['TM 01.601 HTyuep 4
11 I'TM 01.602 [Tyuep-3amenuresnb 4
12 bont M10x16 I'OCT 7798 9
13 [Maii6a 10.65T I'OCT 6402 9
14 Ml6x1,5 Mydra (mana) 2

21




